
Załącznik nr 1

1

0 0,00% 0 0,00% 8 29,63% 8 29,63% 11 40,74%

2

2 7,41% 17 62,96% 8 29,63% 0 0,00% 0 0,00%

3

16 59,26% 11 40,74% 0 0,00%

4

9 33,33% 0 0,00% 18 66,67%

5

27 100,00% 0 0,00%

13 48,15% 14 51,85% 0 0,00%

6

27 100,00% 0 0,00%

7

27 100,00% 0 0,00%

8

25 92,59% 0 0,00% 2 7,41%

9

18 66,67% 8 29,63% 1 3,70% 0 0,00%

10

11 40,74% 10 37,04% 5 18,52% 1 3,70% 0 0,00%

Zestawienie zbiorcze wyników ankiety ewaluacyjnej

Bardzo wysoko Wysoko Średnio

Bardzo wysoko Wysoko Średnio

Tak, bardzo Średnio Słabo

Tak Nie Częściowo

Tak Nie

Tak Nie

Znacznie Częściowo Mało
Jeśli tak, to w jakim stopniu?

Zdecydowanie tak Tak Raczej tak Raczej nie

Czy poleciłabyś taką formę przygotowania językowego innym instytucjom realizującym projekty POWER?

Czy wybrana metoda prowadzenia zajęć (metoda bezpośrednia) była dostosowana do Twoich potrzeb?

Nisko Bardzo nisko

Nisko Bardzo nisko

Jak oceniasz swój poziom wiedzy z zakresu języka angielskiego przed rozpoczęciem kursu?

Jak oceniasz swoją aktywność podczas zajęć? (obecność, aktywny udział w zajęciach)

Czy Twój poziom znajomości języka angielskiego wzrósł po udziale w kursie językowym?

Czy po zakończonym kursie językowym udało Ci się pokonać barierę językową?

Czy uważasz, że przygotowanie językowe podniosło Twoje kompetencje językowe, w tym komunikacyjne?

Tak Raczej tak Nie Raczej nie

Czy zakończony kurs języka angielskiego wzmocnił Twoją motywację do dalszego zdobywania wiedzy?

Czy zamierzasz podejmować działania mające na celu dalszy rozwój kompetencji językowych?

Czy uważasz, że udział w kursie językowym na terenie szkoły spowodował zwiększenie pozytywnego wizerunku 
nauczycieli wśród uczniów?

Zdecydowanie nie

Nie mam zdania

Tak Nie

Tak Nie



11

20 74,07% 7 25,93% 0 0,00% 0 0,00%

12
liczba %

9 33,33%
3 11,11%
3 11,11%
1 3,70%
1 3,70%
1 3,70%
1 3,70%
8 29,63%
1 3,70%
4 14,81%

przy lekturze obcojęzycznych podręczników
w kontaktach ze szkołami w innych krajach
w czasie prowadzenia lekcji w języku angielskim
w czasie lekcji
podczas wyjazdów zagranicznych
brak odpowiedzi

Odpowiedzi respondentów
przy realizacji projektów
na kursach
na szkoleniach
na konferencjach międzynarodowych

Nie

Jeśli tak, wymień propozycje działań zawodowych, w których wykorzystasz język angielski?

Czy zamierzasz wykorzystać zdobytą wiedzę w działaniach zawodowych?
Z pewnością Raczej tak Raczej nie


